ПРИЛОЖЕНИЕ 4
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1. Der Prinz probierten den Schuh an, aber ihnen 

passte er nicht.

2.Alle Madchen des Landes verheirateten sich (пожениться) und 

lebten glücklich.

3.Die Stiefschwestern war zu klein.

4.Der Schuh musste auch den Schuh probieren, und 

der Schuh passte ganz genau.

5.Aschenputtel nahm den Schuh und ging am anderen 

Tag von Haus zu Haus.

6.Der Prinz und Aschenputtel sollten den Schuh anprobieren.


Wie ist es richtig?



		1. Der Prinz		probierten den Schuh an, aber ihnen passte er nicht.

		2.Alle Madchen des Landes		verheirateten sich (пожениться) und lebten glücklich.

		3.Die Stiefschwestern 		war zu klein.

		4.Der Schuh		musste auch den Schuh probieren, und der Schuh passte ganz genau.

		5.Aschenputtel		nahm den Schuh und ging am anderen Tag von Haus zu Haus.

		6.Der Prinz und Aschenputtel		sollten den Schuh anprobieren.
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Wie st es richtig? ‘d





